
Ohlédnutí za dětským dnem

V  sobotu  4.  června  2016  se  na  fotbalovém  hřišti
konal již tradiční dětský den. Pro děti byly připraveny
soutěže  a  odměny,  dospělí  mohli  poklábosit
a občerstvit  se.  Věřím,  že se dětem jejich  den líbil
a děkuji  všem,  kteří  se  na  jeho  přípravě podíleli  –
nebudu  nikoho  uvádět  jmenovitě,  abych  snad
na někoho nezapomněl  a on z  toho nebyl  smutný.
Ale všichni jistě víme o koho jde – někteří jsou vidět
i na fotografiích :-)
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Zdravotnické okénko
Rehabilitační  nemocnice  Beroun  získala  koncem
minulého  rohu  akreditaci  pro  Národní  program
screeningu  kolorektálního  karcinomu  –  rakoviny
tlustého střeva a konečníku. Vzhledem ke zlepšení
materiální a personální situace pracoviště, kde se
kolonoskopie provádí, je možné objednat zájemce
na prevenci v relativně krátké době.
Berounská  nemocnice  získala  kolonoskop
nejmodernější generace, který má v procesorech
čipy  se  zvětšovacími  technikami  i  barvení,  které
citlivost  vyšetření  prohlubují.  U  osob  klinicky
zdravých  nad  50  let  věku  je  prováděn  test
na okultní  krvácení.  Žádat  můžete  u  praktických
lékařů a je plně hrazen pojišťovnou.
Drtivá  většina  zhoubných  nádorů,  tedy  rakoviny
tračníku  a  konečníku,  vzniká  z  nádorů
nezhoubných. Ty se dají kolonoskopicky odstranit.

Pokud  máte  pozitivní  test  na  okultní  krvácení,  je
bezpodmínečně  nutná  kolonoskopie.  V  případě
negativního  výsledku  má  pacient  nárok
na bezplatné opakování kolonoskopie 1x za 10 let.
V 55 letech  věku  je  doporučováno  kolonoskopické
vyšetření místo testu na okultní krvácení, opět plně
hrazené  pojišťovnou.  Vyšetření  probíhá
v analgosedaci,  případně  za  přítomnosti
anesteziologa.  Na  kolonoskopii  se  může  pacient
objednat  sám,  ale  vzhledem  k  analgosedaci  jsou
nutná  ještě  jiná  vyšetření.  Doporučujeme požádat
praktického lékaře.
Pokud se při  kolonoskopii neprovádí žádný zákrok,
pacient  není  hospitalizovaný,  vzhledem
k analgosedaci  nesmí  řídit  vozidlo  a  absolvovat
právní úkony.

M.K.

Znak a vlajka Trubína 
– co možná nevíte
V roce 2011 byl požádán přední český heraldik
pan Stanislav Kasík o návrh nových obecních
symbolů.
Něco z heraldiky
Mnoho  znaků  je  odvozeno  od  znaků
vrchnosti,  ať  od  znaku  krále  u  královských
měst,  či  od znaku  šlechtického  majitele,
biskupa  nebo  církevní  instituce  u  měst
poddanských.
Jinou  skupinou  jsou  znaky  odvozené
od přírodních  podmínek,  například  použitím
vhodné figury  je charakterizováno prostředí,
kde  obec  leží.  Vlnité  břevno  může  souviset
s vodním tokem, stejným způsobem vypovídá
vyobrazení  skály.  Stromy  symbolizují  lesy.
Některá  znamení  souvisejí  s  převažujícím
zaměstnáním  v dané  lokalitě  –  motivy
zemědělské, vinařské, chmelařské a podobně.
Nejcennější  skupinou  jsou  znaky  „mluvící'',
ukazující  užitými  symboly  na  jméno  obce:
jabloň – Jablonec nad Nisou, rak – Rakovník,
luna  –  Louny.  Z  čeho  tedy  vychází  znak
Trubína?
Znak vyšehradské kapituly
Nejstarším  známým  historickým  držitelem
obce byla královská kapitula na Vyšehradě. Ta
byla založena po roce 1070 českým knížetem,
později  králem,  Vratislavem  II.  a  byla
podřízena  přímo  papeži.  Proto  byl  ve  znaku
vyšehradské  kapituly  červený  štít  se  dvěma
zkříženými zlatými klíči.
Erb českého krále
Podstatná  část  dějin  Trubína  je  spojena
s českými  králi,  kterým  ves  patřila  jak
ve vztahu k panství hradů Žebrák a Točník, tak
ke  královskému  statku  Králův  Dvůr.  Znak
českých  králů  je  užíván  pravidelně  od  dob

Přemysla  Otakara  II  –  v  červeném  štítě  je
stříbrný  dvouocasý,  zlatě  ozbrojený
a korunovaný  lev.  Ze  znaku  jsou  odvozeny
i národní barvy – červená a bílá.
Erb Lobkoviců
Historie vsi Trubín, jako součást panství Zbiroh,
Žebrák,  Točník,  je  spojena  se  jménem
Lobkoviců. Jejich původním rodovým erbem je
stříbrný  štít  s  červenou  hlavou  štítu
a klenotem  obráceného  červeného  klobouku
se  stříbrným  perem.V  roce  1459  byli  bratři
Mikuláš  a  Jan  z  Lobkovic  povýšeni  do  stavu
říšských  svobodných  pánů  a  zároveň  jim  byl
polepšen erb. Od té doby používali
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TRUBÍŇÁK

Milé čtenářky, milí čtenáři,

dostává  se  Vám  do  rukou  další  číslo
obecního  zpravodaje  Trubíňák.  Kromě
drobných změn v grafické podobě došlo
k velkým změnám v organizaci vydávání
zpravodaje. Tedy především,  zpravodaj
bude  nyní  vycházet  4x  ročně,
předpokládáme,  že  vždy  tak,  aby  stihl
včas  ohlásit  tradiční  akce  v obci.  Dále
byla  ustanovena  redakční  rada,  která
bude  zodpovědná  za přípravu  a  obsah
zpravodaje, přičemž obec bude i nadále
zajišťovat  vytištění  a  distribuci.
A v neposlední řadě, zastupitelstvo obce
schválilo  podmínky  inzerce
ve zpravodaji,  takže  nyní  je možno
komerčně inzerovat.
Věříme,  že  uvedené  změny  budou
ku prospěchu věci a těšíme se na Vaše
ohlasy.

*lz
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Lobkovicové  čtvrceného  štítu,  jehož  1.  a  4.
pole neslo  původní  rodový erb  a  ve  2.  a  3.
stříbrném  poli  byla  černá  orlice  se  zlatou
zbrojí  a  zlatým  perizoniem  (na  hrudi
a křídlech orlice, tvarem připomíná stoupající
půlměsíc  s jetelovými  trojlisty  na  hrotech).
Černá  orlice  ve  stříbrném  poli  patřila  rodu
pánů  za  Žirotína  (sňatek  hraběte  Lobkovice
s dcerou pána ze Žirotína).
Znak města Berouna
Znak  města  Berouna  vznikla  odvozením
od obrazu městské pečeti Nejstarší zachovaná
pečeť  je  z roku  1351  znak  se  zachoval
na Horní Bráně.
Podle kompendia  české  komunální  heraldiky
z roku  1985,  které  se  inspirovalo  městskou
pečetí z roku 1529, zní popis městského znaku
takto: V modrém štítě, na skalnatém podloží
v přirozené  barvě,  je  hradba  s  dvěma
kruhovými  flankovacími  věžemi,  každá
s černým  oknem  a červenou  jehlancovou
střechou  se  zlatou  makovicí,  vše  stříbrné,
kvádrované  a s cimbuřím.  Mezi  věžemi
prázdná  gotická  brána  s  vytaženou  zlatou
mříží. V bráně doleva kráčející černý medvěd
s červenou zbrojí. Nad branou z hradby vyniká
rytíř  ve  stříbrné  plátové  zbroji  s  mečem
v pravé  ruce  a  červeným  štítem  s  českým
lvem.
Medvěd  –  německy  der  Bär,  odtud  Beroun.
Medvěd je erbovním zvířetem Berouna od 14.
století.  Berounskými  barvami  jsou  modrá
a bílá.
Z  těchto  pramenů  tedy  vychází  náš  obecní
znak:  v  červeno  –  stříbrně  polceném  štítě
zkřížené  zlato-modře  polcené  klíče  zdola

držené  tlapami  odvráceně  ohnutých  nohou
vpravo  stříbrnou lví,  se zlatou zbrojí  a vlevo
černou, medvědí sčervenou zbrojí.
Obecní  symboly  jsou  předmětem  právní
ochrany,  kterou  jim  zaručuje  akt  oficiálního
udělení  předsedou  Poslanecké  sněmovny
Parlamentu České republiky.

Na  závěr  bych  ráda  vyslovila  přání  českého
heraldika pana Stanislava Kasíka:
„Ať  znak,  vlajka  i  pečeť  slouží  ku  prospěchu
obce  jako  zřetelná  součást  sebevědomí,
hrdosti,  a  zdravého patriotismu  občanů v  ní
žijících.“  Quod  bonum,  felix,  faustum,
fortunatumque  sit.  Ať  je  to  dobré,  šťastné,
zdárné a požehnané.
Při přípravě tohoto článku byly použity texty,
jejichž autorem je pan Stanislav Kasík.
Materiál  byl  použit  s  laskavým  svolením
autora.

M.K.

Ze zasedání zastupitelstva 30.6.2016
Žádost TJ FC Freyburg Trubín
Předsedající  předložila  ZO  rozpočet
na stavební materiál nutný k dokončení stavby
kabin.
Přítomný  předseda  TJ  FC  Freyburg  Trubín
pan Karel  Vávra  informoval  ZO  o  postupu
klubu  do I.B.  třídy  a  o  tom,  že  od  1.8.2016
bude v Trubíně i dětská přípravka.  S postupem
klubu  do  vyšší  třídy  souvisí  i  nutné  úpravy
fotbalového  hřiště-  např.  nové  střídačky
a zábradlí  kolem herní plochy. Sportovní  klub
bude mít i vyšší náklady na dopravu, kdy bude
cestovat  na  zápasy  do  vzdálenějších  míst.
Předseda  TJ  FC  Freyburg  Trubín  předloží  ZO
kalkulaci  předpokládaných  nákladů
a ve spolupráci  s  obcí  se  bude řešit  možnost
získat na provoz a činnost klubu dotaci.   
Zastupitelstvo  obce  Trubín  schválilo  navýšení
rozpočtu  na  rok  2016  o  30  000,-  Kč
na dokončení  stavebních  prací  na  budově
kabin. 

Další etapy výstavby kanalizace
Obec  získala  individuální  účelovou  dotaci
na dostavbu  kanalizace  v  obci  ve  výši
5 500 000,- Kč.  Dotace byla přidělena na část
projektu,  na  který  bylo  vydáno  stavební
povolení společně s již vybudovanou kanalizací
a  na  který  nebyly  v  minulosti  dostatečné
finanční  prostředky.  Z  dotace  se  bude
realizovat prodloužení kanalizační stoky v ulici
Obecní  a Na  Višňovce  včetně  kanalizačních
přípojek.
V  obci  se  dále  musí  vybudovat  kanalizace
v ulicích  Za  Úvozem  a  Větrná,  na  obě  ulice
se nejprve  zadá  zpracování  projektu  a  dále

se bude hledat možnost financování.  

Likvidace majetku
Zastupitelstvo  souhlasí  s  fyzickou  likvidací
majetku  -  konkrétně   nefunkční  kopírky
a tiskárny,  ukradené  fotopasti   a  2  ks
nefunkčních  přímotopů,  a  s  následným
odepsáním  z účetnictví.  Hodnota
likvidovaného majetku je 39 741,40  Kč.

Topení v budově OÚ
Celkově  byli  osloveni  4  uchazeči  s  žádostí
o vypracování  cenové  nabídky.  Byla  vybrána
nabídka  s  nejnižší  nabídkovou  cenou:  Aleš
Zima,  IČ:  15349306,  se  sídlem  Trubín  66,
267 01 Králův Dvůr.

Dotazy, připomínky a podněty
V rámci tohoto bodu informovala předsedající
ZO o vyhlášení dotační výzvy OPŽP - Prevence
vzniku  odpadů.  Z  této  výzvy  bude  možnost
čerpat  dotace  ve  výši  85%  např.
na kompostéry  a  štěpkovač.  Pořízením
domácích kompostérů pro občany by se snížilo
množství komunálního odpadu v obci a splnila
by  se  zákonná  povinnost  zajistit  třídění
biologického  odpadu.  ZO  projedná  na  další
schůzi.
Dále  předsedající  předložila  nabídku
na dodávku autobusových zastávek. Vzhledem
k  tomu,  že  je  stávající  zastávka
v nevyhovujícím  stavu,  navrhla  zkusit  si
požádat o dotace prostřednictvím MAS Mezi
hrady.  ZO  bude  tuto  možnost  dále
projednávat. 

Ze zasedání zastupitelstva 28.7.2016
Projednání žádostí o změnu ÚP obce Trubín

Předsedající  předložila  ZO  stanoviska  MěÚ

Beroun,  odboru  územního  plánování

a regionálního rozvoje,  který  je pořizovatelem

změny č.  2  územního plánu obce Trubín.  ZO

musí  rozhodnout  o  každém  požadavku

a schválit  nebo  neschválit  jeho  zařazení  do

zadání  změny  č.2  Územního  plánu  obce

Trubín.

Dále upozornila, že pokud bude návrh 
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na změnu  ÚP  přijat,  bude  obec  po  žadateli

požadovat  úhradu  nákladů  souvisejících

s pořízením požadované změny ÚP.

Předsedající  navrhla  hlasovat  o  každém

návrhu samostatně. ZO souhlasí.

(Pozn.  red.:  Jedná  se  o  14  návrhů na změnu ÚP.
Popis  navrhovaných  změn  ÚP,  stanoviska
pořizovatele  a  rozhodnutí  ZO  o  jednotlivých
změnách jsou nad prostorové možnosti Zpravodaje.
Prosíme, sledujte vývěsní desku, případně webové
stránky obce.)

Žádost  o  převedení  stavby  přístupové

komunikace do vlastnictví obce

Zastupitelstvo   obce  Trubín  schvaluje

bezplatné  převedení  stavby  přístupové

komunikace  v  části  ul.  Na  Višňovce  do

vlastnictví  obce  na  základě  žádosti

Ing. Jiřího Žihla a Mgr. Ivy Žihlové. Stavba byla

povolena se souhlasem obce a zkolaudována

v roce 2013.

Trubíňák

Předsedající  informovala  ZO  o  změně

registrace  obecního  zpravodaje,  kdy  bude

nově  vycházet  jako  čtvrtletník.  Obec  nadále

financuje jeho tisk a distribuci. Zastupitelstvo

obce Trubín jmenuje redakční radu Trubíňáka

ve  složení:  Monika  Krajlová,  Petr  Sládek

a Ing. Luděk  Zárybnický.  Redakční  rada bude

podléhat zastupitelstvu obce. 

Oprava komunikace v ulici Okružní

V ulici je třeba nejprve upravit stávající kryty

uzávěrů  vody  a  kanalizace.  Starostka  zadá

objednávku  na  vytyčení  uzávěrů  a  následně

bude  stávající  povrch  komunikace  upraven

bagrem  tak,  aby  bylo  možné  aplikovat

asfaltový  recyklát.  Technickým  dozorem

na provádění  prací  je  pověřen  zastupitel

Tomáš Chalupa.

Zastupitelstvo  obce  Trubín  schvaluje  zadání

objednávky na zemní práce do výše 80 000,-

Kč bez DPH na úpravu povrchu v Okružní ulici

firmě  František   Jelen,  Hlavní  72,  266  01

Beroun, IČ: 67745539.

Dotazy, připomínky a podněty

V rámci tohoto bodu předsedající informovala

ZO  o  výsledku  e-aukce  na  energie,  kterou

organizovala v květnu společnost Terra Group

pro občany obce. Celková výše úspor občanů,

kteří  se  aukce  účastnili,  činí  223  483,-  Kč

a průměrná úspora je 31,2 %. 

Dále  předsedající  informovala  ZO,  že

od 8.8.2016  bude  v  budově  OÚ  zahájena

rekonstrukce topení.

INZERCE 46-01 INZERCE 46-02

Strana 4 Strana 5

Aurednik CS  spol.  s  r.o.  v  Trubíně u Berouna hledá brigádníky do skladu
pro kompletaci,  přípravu,  balení,  expedici  a  následné  odesílání  zboží
zákazníkům. 
Vhodné pro studenty, ženy na mateřské dovolené, osoby v registru ÚP, či
jako  přivýdělek  k  současnému  zaměstnání.  Požadujeme  spolehlivost,
pracovitost, zodpovědnost, flexibilitu, manuální zručnost. 
Mzda:  85  Kč/ hod.  Nástup a  pracovní  doba:  dle  domluvy,  práce na DPP.
V případě zájmu své životopisy zasílejte:  planetova@aurednik.cz nebo nás
kontaktujte na tel.: +420 311 706 360


